

捐赠 45 万元抗疫物资及资金 湖南省妇联、省妇儿基金会驰援张家界等地

今日女报 / 凤网讯 (记者 罗雅洁 李曼倩 实习生 蒋蓉蓉) 8月6日,湖南省妇联、省妇女儿童发展基金会驰援张家界等地的抗疫物资在长沙发车,各爱心企业通过省妇女儿童发展基金会捐赠的总价值45万余元的抗疫物资和资金,将驰援张家界、常德和株洲,助力湖南新冠肺炎疫情防控工作。

省妇女儿童发展基金会副理事长兼秘书长汤凤英,楚济堂医药集团董事长邓金花,省妇女儿童发展基金会副理事长、湘女爱心基金发起人彭海燕,石家庄

以岭药业股份有限公司、长沙银行开福支行、珠海雅莎生物科技股份有限公司等爱心企业代表出席捐赠仪式。

自7月中下旬以来,湖南防疫形势严峻,疫情牵动着社会各界爱心人士的心。省妇女儿童发展基金会迅速集聚爱心力量,支援张家界、常德、株洲等地抗疫。楚济堂医药集团有限公司、石家庄以岭药业股份有限公司率先响应,捐赠了价值20万元的抗疫物资,其中包括一次性医用口罩、医用湿巾、抑菌洗手液、防疫药品等;

省妇女儿童发展基金会湘女爱心基金捐赠了价值15.3万元的N95口罩90000个;长沙银行开福支行捐赠防疫现金4万元;俏妃卫生用品有限公司捐赠总价值3.3万元的免洗洗手啫喱1120瓶;珠海雅莎生物科技股份有限公司捐赠总价值2.45万元的医用冰袋2500个。

楚济堂医药集团董事长邓金花表示,抗击疫情是医药公司应尽的社会责任,“希望我们的这份绵薄之力,能帮助张家界等地早日取得疫情防控的胜利,尽快恢复正常的生产生活”。



众多爱心企业为张家界捐赠防疫资金和物资。

湘西巾帼抗疫在一线 退伍女兵忙消杀,热心姐姐送披萨,心理疏导暖人心

今日女报 / 凤网通讯员 向思翔 张桂婷

近期,在接到外省关于发现新冠肺炎阳性检测者在湖南有旅居史的通报后,湘西州立即启动排查工作。在疫情防控形势严峻复杂的当下,湘西州各级妇联组织广泛动员巾帼志愿者积极参与疫情防控,确保疫情防控工作有力有序有效推进,为筑牢全州疫情防线贡献“半边天”力量。



向玉元为妇女群众进行心理疏导。

“军人的使命感一直在!”

站在又毒又辣的太阳底下,防护服透气不畅,护目镜下的汗流到脸上使人睁不开双眼,防护手套被水汽浸湿而肿胀。但她手举喷洒枪,如战士扛钢枪利炮与病毒战斗,毫无怨言,从未退缩。

因疫情防控工作的消杀人员短缺,湘西州吉首市疾控中心紧急招募了十余名工作人员。其中,时友宜和肖娅姝两名退伍女兵在队伍中十分显眼。她们主动申请参与战“疫”,经过严格培训后,第一时间投入到了消杀工作中。

不算轻的喷洒枪里装着15公斤左右的消毒水,消杀需扛着喷洒枪工作数小时,这对于时友宜和肖娅姝来说,本就不是件轻松事,第二天身体酸痛在所难免,同时还要担心感染的风险。即便

这样,她们依旧坚定地说道:“我们不怕危险,哪里需要我们,我们就在哪里,我们也希望把女性在防疫中的力量展现出来。即使离开了部队,军人的使命感一直都在!”

“丸子姐姐送冷饮和披萨来了!”

在湘西州古丈县,有一家丸子姐姐披萨店。该店的老板谭韵是花垣县人,她在朋友圈里看到了古丈县妇联在招募志愿者,却因为自己还要开店,无法去一线参加疫情防控。于是,她便通过微友联系到了妇联的工作人员,表示想为在一线战“疫”的医护人员和志愿者们送点好吃的。

为了尽可能地给更多检测点提供餐食,谭韵和员工们连续工作5小时制作了150余份新鲜的冷饮和热腾腾的披萨。制作完成,

工作人员又连忙将冷饮和披萨搬运至各检测点。

“是丸子姐姐送披萨来啦!”大家纷纷夸赞食物美味,并为她们的爱心行为点赞。

“作为有工作或者有需要照顾却也想助力一线的女性群体,我们依旧可以动用自己的特长,为他们分担一点力所能及的工作。”谭韵收到点赞后露出了灿烂的笑容。

“心理疏导同身体防护一样重要!”

“疫情一来,我们的正常生活都打乱咯!”“我家就靠我这个小店赚钱,现在疫情防控要配合工作,已经关门好几天了。”“我家孩子明年就要高考了,月底能不能按时开学?会不会影响复习进度?”

个人日常生活受疫情到来的影响,不少妇女群众不时出现各种焦虑担忧,为有效疏导群众不良情绪,关注群众疫情下的心理健康,湘西州妇联联合民盟州委财经支部、吉首市中心家庭教育协会组建心理援助志愿服务队,开通疫情心理援助热线,为湘西州广大群众提供心理危机干预和心理疏导服务。

“以为不会有太多人打电话来咨询,但当我来到热线电话面前,为一拨又一拨需要心理疏导的人提供帮助时,一坐就是一整天。群众满意地结束通话,才感觉到心理疏导同身体防护一样重要!女性在心理疏导方面有着特有的优势,我也很荣幸能参与本次心理疏导服务。”吉首市中心家庭教育协会会长向玉元如是说。

一家五口有四人在抗疫一线

张家界3岁奶娃隔空为亲人加油背后

今日女报 / 凤网记者 欧阳婷

“爷爷奶奶加油!爸爸妈妈加油!”8月9日,不少张家界市民的微信朋友圈传播着一个视频,视频中,一个可爱的奶娃娃一边在床上蹦蹦跳跳,一边大喊着:“我在家里等着你们!”8月10日,今日女报 / 凤网记者联系上了孩子的,了解到视频背后的故事。

“视频是宝宝的表姐发给我的,看完以后,又开心又难过。”舒海楠是张家界市桑植县民族中医院的一名员工,也是视频中的孩子王舒垚的妈妈,她告诉今日女报 / 凤网记者,垚垚出生后,一直是由她自己照顾。由于疫情,这一次,一家五口被分离在了4个地方。

舒海楠告诉记者,此前,在上河溪乡工作的丈夫王梓因为工作繁忙,已经两个星期没有回家了,疫情发生后,丈夫更是直接加入了乡镇抗疫机动组,“忙到都不知道今天是星期几了”。

随后,同样在桑植县民族中医院工作的婆婆赵金玉主动请缨,加入了医院组织的核酸采样队伍,第一天就从晚上10点忙到第二天凌晨3点。张家界封城后,身为森林警察的公公王佐辉也加入到了街道的巡逻工作中。

家中就只剩下了舒海楠和女儿垚垚。看着同事们一批批奔赴抗疫一线,舒海楠也坐不住了。

当了解到前线核酸采样岗位缺乏工作人员时,8月4日,舒海楠给自己的妈妈打了一个电话:“妈妈,我要去参加抗疫工作,您能帮我带一下垚垚吗?”电话那头的妈妈没有阻拦女儿的想法,直接让舒海楠把垚垚送过来,“我妈妈家里已经有3个小孩需要她照顾,加垚垚就4个了”。

把垚垚送到外婆家后,舒海楠就跟着队伍来到了桑植县走马坪乡,参与到了核酸采样工作中。由于工作繁忙,舒海楠和丈夫王梓的联系只能靠着微信有一搭没一搭地聊着,到了晚上,想娃了的夫妻两人都会给垚垚拨去一个视频电话。

王梓告诉记者,每次视频,女儿总会在那头询问:“爸爸妈妈,你们怎么还不回家,怎么还不来抱抱我?”而这头的王梓和舒海楠却无法给女儿一个准确的答案。每到这时,舒海楠就会认真告诉垚垚:“等妈妈把病毒赶跑了,就赶紧回家抱抱垚垚,好吗?”“等到疫情结束,我们全家人一定要好好陪陪她。”面对着垚垚的隔空加油,舒海楠说。



舒海楠和垚垚在一起。